índice

PROEMIO:	2
REQUISITOS DE EDAD:	2
ACUERDO ACERCA DEL USO DE LA "APLICACIÓN":	2
REQUISITOS PARA SU USO:	3
REGLAS PARA EL USO DE LA APLICACIÓN:	4
DERECHOS DE AUTOR Y PROPIEDAD INDUSTRIAL:	5
NEGACIÓN DE GARANTÍAS:	6
LIMITACIONES A LA RESPONSABILIDAD:	6
MODIFICACIONES A LA APLICACIÓN:	7
COMENTARIOS DEL USUARIO:	7
TERMINACIÓN:	8
SUBSISTENCIA:	8
NO RENUNCIA DE DERECHOS:	8
LEGISLACIÓN APLICABLE Y JURISDICCIÓN:	8

Anexo "1": Términos y Condiciones de Uso de la <u>Plataforma</u>:

1) PROEMIO:

Al ingresar y utilizar la "Aplicación", cuyo nombre de dominio es https://integrifiscal.vercel.app (en adelante la "Aplicación" propiedad del Ing. Armando Del Río Ramírez; que en lo sucesivo se denominará "IF", la persona que ingresa a utilizarlo se conocerá para obvio de repeticiones como: "Usuario", el cual está aceptando los "Términos y Condiciones de Uso" contenidos en este convenio y declara expresamente su aceptación utilizando para tal efecto medios electrónicos, en términos de lo dispuesto por el arábigo: 1803 fracción I, del Código Civil Federal; así como de los numerales: 8, 10, 13 y demás relativos y aplicables a la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares. En caso de no aceptar en forma absoluta y completa los términos y condiciones de este convenio, el "Usuario" no podrá acceder al uso de la "Aplicación", por lo que la aceptación de los "Términos y Condiciones de Uso" y el acceso a la Aplicación se considera como una absoluta y expresa aceptación de los "Términos y Condiciones de Uso" aquí estipulados.

Así mismo y para el caso de que el "Usuario" instale, utilice y observe la "Aplicación", se considerará como una absoluta y expresa aceptación de los "Términos y Condiciones de Uso" aquí estipulados. En consecuencia, el "Usuario" deberá leer de manera detenida cada uno de los "Términos y Condiciones de Uso"; cada vez que desee utilizar la "Aplicación".

La sola utilización de dicha "Aplicación", le otorga al público en general la condición de "Usuario" e implica la aceptación, plena e incondicional, de todas y cada una de las condiciones generales y particulares incluidas en estos "Términos y Condiciones de Uso" publicados por "IF" en su "Aplicación", los cuales podrán ser consultados por el "Usuario". Cualquier modificación a los presentes "Términos y Condiciones de Uso", será realizada cuando el titular de la misma, en este caso "IF", lo considere apropiado, siendo exclusiva responsabilidad del "Usuario" asegurarse de tomar conocimiento de tales modificaciones, motivo por el cual se recomienda al "Usuario" visitar los "Términos y Condiciones de Uso" de manera regular.

"IF" se reserva el derecho de modificar, adicionar, o terminar estos "Términos y Condiciones de Uso", en cualquier momento y a completa discreción de "IF", sin que sea necesario notificar al "Usuario".

Se hace del conocimiento del "Usuario", que "**El Aviso de Privacidad**" de la "Aplicación", hace parte integral de estos "Términos y Condiciones de Uso" mediante el correspondiente anexo y hojas que lo componen.

2) REQUISITOS DE EDAD:

Para el uso de la "Aplicación", el "Usuario" podrá acceder a ésta, siempre y cuando manifieste ser mayor de edad, esto en cumplimiento de la legislación mexicana en vigor, así mismo si no cuenta con la capacidad ni las debidas autorizaciones legales requeridas para usar la "Aplicación", le rogamos se abstenga de utilizar la "Aplicación". Adicionalmente, se recomienda a los padres y tutores de quienes sean menores de edad, o no cuenten con capacidad, la supervisión de los mismos.

3) ACUERDO ACERCA DEL USO DE LA "APLICACIÓN":

Convenio de adhesión para el uso de la "Aplicación" aquí referida que celebran: por una parte, "IF" y, por la otra, el "Usuario", sujetándose, ambas partes, a lo establecido en el presente documento.

"IF" otorga y concede al "Usuario" el derecho no exclusivo, revocable y no transferible de ver y utilizar la "Aplicación", de conformidad con los "Términos y Condiciones de Uso" que aquí se estipulan. Para los efectos del presente convenio, las partes acuerdan que por "Usuario" entenderá a cualquier persona de cualquier naturaleza que ingrese a la "Aplicación" y/o a cualquiera de las subpáginas que despliegan su contenido y/o a la persona de cualquier naturaleza que se dé de alta y/o use cualquiera de los servicios que se ofrecen a través de la "Aplicación".

- 1. El "Usuario" sólo podrá imprimir y/o copiar cualquier información contenida o publicada en la "Aplicación", exclusivamente para uso personal, queda terminantemente prohibido el uso comercial de dicha información.
- 2. La reimpresión, publicación, distribución, asignación, sublicencia, venta reproducción electrónica o por otro medio, parcial o total, de cualquier información, documento o gráfico que aparezca en la "Aplicación", para cualquier uso distinto al personal no comercial, no autorizada expresamente; le está expresamente prohibido al "Usuario", a menos que cuente con la autorización previa y por escrito de "IF".
- 3. Si el "Usuario" no está de acuerdo con los "Términos y Condiciones de Uso", le rogamos no hacer uso de la "Aplicación", ni de su contenido.
- 4. Mediante el uso o acceso a la "Aplicación", por parte del(los) "Usuario(s)" no implica la existencia de una relación de ningún tipo.
- 5. "IF" puede a partir del uso de la "Aplicación" y de acuerdo a las necesidades de adecuación y/o modificación de la plataforma de manera unilateral; suspender o terminar el acceso a la "Aplicación" en cualquier momento y sin previo consentimiento del "Usuario".
- 6. El "Usuario" tiene obligación de mantener la privacidad de su "Usuario" y clave de acceso y quedará en consecuencia advertido desde estos momentos que su divulgación pudiera en su caso, recaer en condiciones que pudieran ser adversas a su voluntad.
- 7. Con la instalación de la "Aplicación", el "Usuario" acepta los "Términos y Condiciones de Uso", así como que el uso que se dará a la "Aplicación" y de sus contenidos se realizará con un propósito legítimo y legal, acorde a todas las disposiciones normativas. evitando por el "Usuario" publicar información falsa o engañosa que vincule a "IF", además de no apropiarse de la identidad.
- 8. El "Usuario" se compromete a no recolectar, guardar o transmitir cualquier dato personal sin contar con la correspondiente autorización por escrito hacia "IF".
- 9. Desde estos momentos el "Usuario" reconoce que los comentarios e ideas emitidas por "IF", son de manera enunciativa y basadas en la normatividad legal existente; razón por la que en ningún caso se podrá entender que se induce al error o a la elusión o fraude a la ley, respecto de la normatividad legal en vigor; eximiendo por lo tanto a "IF", respecto de cualquier pronunciamiento que no se encuentre debidamente firmado y avalado por su emisor.

4) REQUISITOS PARA SU USO:

El "Usuario" deberá contar con un navegador cuyas versiones sean: "Edge 16", "Firefox 52", "Chrome 57" o "Safari 10.1" o versiones posteriores respectivamente (Internet Explorer no será soportado por seguridad del "Usuario") y se recomienda el uso de "Chrome" en su versión más reciente; para la mejor experiencia en desempeño y compatibilidad. "IF", no será responsable por la seguridad de los equipos propiedad del (los) "Usuario"(s) utilizados para el acceso al canal, ni por la disponibilidad del servicio en los dispositivos en los cuales se descargue la "Aplicación".

En la forma permitida por la ley, los materiales de la aplicación se suministran sin garantía de ningún género, expresa o implícita, incluyendo sin limitación las garantías de calidad satisfactoria, comerciabilidad, adecuación para un fin particular o no infracción, por lo

que, "IF", no garantizará el funcionamiento adecuado en los distintos sistemas operativos o dispositivos en los cuales se haga uso de la aplicación.

Para acceder a la aplicación, el "Usuario", contará con un usuario y clave, que lo identifica en su relación con "IF". Adicional a lo anterior se requerirá al "Usuario", registrar preguntas de seguridad, las cuales serán solicitadas al momento de intentar ingresar a la Aplicación, sólo cuando el cliente ingrese desde un equipo registrado no se solicitará responder las preguntas definidas con anterioridad.

5) REGLAS PARA EL USO DE LA APLICACIÓN:

El "Usuario" y "IF" desde estos momentos están de acuerdo en que la utilización de la "Aplicación" se sujetará a las siguientes condiciones de uso:

- 1. Información contenida en la aplicación.- El "Usuario" reconoce y acepta que la información publicada o contenida en dicha aplicación será claramente identificada de forma tal que se reconozca que la misma proviene y ha sido generada por "IF" o por sus proveedores.
- 2. Conceptos y opiniones publicadas.-Respecto de la aplicación no necesariamente reflejan la posición de "IF"; ni de sus asociados, colaboradores, directores, accionistas, licenciatarios y concesionarios (en lo sucesivo los "afiliados"). Por esta razón, "IF" no se hace responsable por ninguna de las informaciones, opiniones y conceptos que se emitan en la aplicación referida. En este caso, se recomienda al "Usuario" consultar de manera personal y directa con el especialista y/o profesional avezado en la materia respecto de los contenidos en función al asunto en particular. Asimismo, "IF" no se hace responsable de la información contenida en la aplicación, en el entendido de que el uso y seguimiento de la misma es bajo riesgo y responsabilidad del "Usuario".
- 3. "IF" se reserva el derecho de bloquear el acceso o remover en forma parcial o total toda información, comunicación o material que a su exclusivo juicio pueda resultar: i) abusivo, difamatorio u obsceno; ii) fraudulento, artificioso o engañoso; iii) violatorio de derechos de autor, marcas, confidencialidad, secretos industriales o cualquier derecho de propiedad intelectual de un tercero; iv) ofensivo o; v) que de cualquier forma contravenga lo establecido en este convenio. Si el "Usuario" desea obtener mayor información de un tema en específico proporcionado por "IF" o sus proveedores deberá consultarlo directamente con cada uno de ellos, según corresponda, v/o con un especialista en la materia.
- **4.** El "Usuario" reconoce que "IF" no controla o censura previamente el contenido disponible en la aplicación, razón por la cual; "IF" no asume ninguna responsabilidad por el contenido provisto a dicha aplicación por proveedores independientes o ajenos a "IF" y no tiene el control editorial sobre el contenido, información y/o material generado y/o provisto por terceros. Todas las opiniones, consejos, declaraciones, servicios, ofertas u otro tipo de información y/o contenidos expresados o puestos a disposición del público por terceros pertenecen a su respectivo autor y bajo tal razón; "IF" no asume responsabilidad alguna frente a ello. De la misma forma, "IF" no garantiza la exactitud, veracidad, amplitud, utilidad, actualización y/o de cualquier contenido provisto por tales terceros.
- **5.** "IF" no será responsable ni garantiza la exactitud, exhaustividad, veracidad y/o confiabilidad de cualquier opinión, información, consejo o declaración expresados por "IF" a través de su aplicación y así mismo, "IF" será responsable de cualquier daño y/o perjuicio, directo o indirecto, causado en virtud de la confianza que el "Usuario" deposite en información obtenida a través de su aplicación.
- **6.** "IF" se reserva el derecho de suprimir o modificar el contenido de la aplicación que, a exclusivo juicio de "IF", no cumpla con sus estándares o que pudiera resultar contrario al ordenamiento jurídico vigente y, por consiguiente, no será responsable por cualquier falla o tardanza que se genere al eliminar tal material.

- **7.** "IF" podrá investigar cualquier queja o reclamo realizados sobre la utilización de la aplicación, pudiendo tomar las medidas pertinentes y legales necesarias para evitar cualquier afectación.
- **8.** Asimismo, para la prestación de servicios, el "Usuario" se obliga además a aceptar los "Términos y Condiciones de Uso" estipulados para tal efecto, y cualquier política relacionada con el tratamiento de sus datos.
- **9.** "IF", se reserva el derecho de realizar en cualquier momento, encuestas telefónicas o virtuales hacia el "Usuario"; con la finalidad de otorgar al "Usuario" calidad en los servicios proporcionados.

6) DERECHOS DE AUTOR Y PROPIEDAD INDUSTRIAL:

"IF", la aplicación, logotipos, tipografía, colores, acrónimos y en general respecto de todo el material y contenidos empleados, mismos que aparecen en la aplicación; son marcas, nombres de dominio, nombres comerciales y obras artísticas propiedad de sus respectivos titulares y los cuales se encuentran protegidos por los tratados internacionales y las leyes aplicables en materia de propiedad intelectual y derechos de autor en México. Los derechos de autor sobre el contenido, organización, recopilación, compilación, información, logotipos, fotografías, imágenes, programas, aplicaciones, y en general cualquier tipo información contenida o publicada en la aplicación; se encuentran debidamente protegidos a favor de "IF", sus afiliados, proveedores y/o de sus respectivos propietarios, de conformidad con la legislación aplicable en materia de propiedad intelectual e industrial.

En caso de que el "Usuario" transmita a "IF" cualquier información, programas, aplicaciones, software o en general cualquier material que requiera ser licenciado a través de la aplicación, el "Usuario" otorga con este acto a "IF" una licencia perpetua, universal, gratuita, no exclusiva, mundial y libre de regalías, que incluye los derechos de sublicenciar, vender, reproducir, distribuir, transmitir, crear trabajos derivados, exhibirlos y ejecutarlos públicamente.

Lo establecido en el párrafo anterior se aplicará igualmente a cualquier otra información que el "Usuario" envíe o transmita a "IF", incluyendo, sin limitación alguna, ideas para renovar o mejorar la aplicación ya sea que éstas hayan sido incluidas en cualquier espacio de la aplicación señalada o en virtud de otros medios o modos de transmisión conocidos o que sean desarrollados en el futuro.

Por lo anterior, el "Usuario" renuncia expresamente mediante este acto, a llevar a cabo cualquier acción, demanda, denuncia o reclamación en contra de "IF", hacia sus afiliados o proveedores por cualquier actual o eventual violación de cualquier derecho de autor o propiedad intelectual derivado de la información, programas, aplicaciones, software, ideas y demás material que el propio "Usuario" envíe a través de la aplicación. Es nuestra política actuar contra las violaciones que en materia de propiedad intelectual se pudieran generar u originar según lo estipulado en la legislación y en otras leyes de propiedad intelectual aplicables, incluyendo la eliminación o el bloqueo del acceso a material que se encuentra sujeto a actividades que infrinjan el derecho de propiedad intelectual de terceros.

En caso de que algún "Usuario" o tercero consideren que cualquiera de los contenidos que se encuentren o sean introducidos en dicha aplicación , violen sus derechos de propiedad intelectual deberán enviar una notificación a la siguiente dirección de correo electrónico inforif@gmail.com; para lo cual se deberá indicar: i) datos personales verídicos (nombre, dirección, número de teléfono y/o extensión; ii)dirección de correo electrónico del reclamante); iii) firma autógrafa con los datos personales del titular de los derechos de propiedad intelectual; iv) indicación precisa y completa del(los) contenido(s) protegido(s) mediante los derechos de propiedad intelectual supuestamente infringidos, así como la localización de dichas violaciones en la aplicación referida; v) declaración expresa y clara de que la introducción del(los) contenido(s) indicado(s) se ha realizado sin

el consentimiento del titular de los derechos de propiedad intelectual supuestamente infringidos; vi) declaración expresa, clara y bajo la responsabilidad del reclamante de que la información proporcionada en la notificación es exacta y de que la introducción del (los) contenido (s) constituye una violación de dichos derechos.

7) MATERIAL PUBLICITARIO:

Se prohíbe expresamente al "Usuario" modificar, alterar o suprimir, ya sea en forma total o parcial, los avisos, marcas, nombres comerciales, señas, anuncios, logotipos o en general cualquier indicación que se refiera a la propiedad de la información contenida en la aplicación señalada; que se encuentren dispuestos por "IF" en la "Aplicación".

8) PROHIBICIÓN EXPRESA:

El "Usuario" reconoce y acepta que "IF" es una organización independiente de terceros patrocinadores y anunciantes cuya información, imágenes, anuncios y demás material publicitario o promocional (en lo subsecuente denominado "**material publicitario**") puede ser publicado en la aplicación.

El "Usuario" reconoce y acepta que el material publicitario no forma parte del contenido principal que se publica en dicha Aplicación. De igual manera, el "Usuario", reconoce y acepta con este acto que este material se encuentra protegido por las leyes que en materia de propiedad intelectual e industrial resulten aplicables; por lo que desde estos momentos se encuentra informado de las restricciones que resultan del contenido del presente instrumento legal.

10. NEGACIÓN DE GARANTÍAS:

El "Usuario" está de acuerdo que la utilización de la aplicación se realiza bajo su propio riesgo y que los servicios y productos que ahí se prestan y ofrecen se prevén sobre una base y según sean disponibles. "IF" no garantiza que la aplicación señalada satisfaga los requerimientos del "Usuario" o que los servicios que en ella se ofrecen no sufran interrupciones, sean seguros o estén exentos de errores.

"IF" no garantiza o avala en ninguna forma la veracidad, precisión, legalidad, moralidad o ninguna otra característica del contenido del material que se publique en la aplicación.

"IF" se libera de cualquier responsabilidad y condiciones, tanto expresas como implícitas, en relación con los servicios e información contenida o disponible en o a través de esta aplicación; incluyendo, sin limitación alguna:

- 1. La disponibilidad de uso de la aplicación.
- 2. La ausencia de virus, errores, desactivadores o cualquier otro material contaminante o con funciones destructivas en la información o programas disponibles en o a través de esta aplicación o en general cualquier falla en dicha aplicación.
- 3. No obstante, lo anterior, "IF" o sus proveedores podrán actualizar el contenido de la aplicación constantemente, por lo que se solicita al "Usuario" tomar en cuenta que algunas informaciones publicitadas o contenidas en o a través de esta aplicación pueden haber quedado obsoletas y/o contener imprecisiones o errores tipográficos u ortográficos.

11. LIMITACIONES A LA RESPONSABILIDAD:

Hasta el máximo permitido por las leyes aplicables, "IF" no será responsable, en ningún caso, por daños directos, especiales, incidentales, indirectos, o consecuenciales que en cualquier forma se deriven o se relacionen con:

- El uso o ejecución de la aplicación con el retraso o la falta de disponibilidad de uso de la misma.
- 2. La proveeduría o falta de la misma de servicios de cualquier información o gráficos contenidos o publicados en o a través de la aplicación señalada.
- 3. La actualización o falta de actualización de la información.
- 4. La alteración o modificación, total o parcial, de la información después de haber sido incluida en dicha aplicación.
- 5. Cualquier otro aspecto o característica de la información contenida o publicada en la aplicación o a través de los enlaces que eventualmente se incluyan en la misma.
- 6. La proveeduría o falta de proveeduría que los demás servicios, todos los supuestos anteriores serán vigentes, aún en los casos en que se le hubiere notificado o avisado a "IF" acerca de la posibilidad de que se ocasionarán dichos daños.

12. MODIFICACIONES A LA APLICACIÓN:

"IF" podrá en cualquier momento y cuando así lo considere conveniente, sin necesidad de notificar al "Usuario", a efectos de realizar correcciones, adiciones, mejoras o modificaciones, eliminar, suprimir el contenido, presentación, información, servicios, áreas, bases de datos y demás elementos de dicha aplicación, de manera parcial o completa, sin que ello dé lugar ni derecho a ninguna reclamación o indemnización, ni que esto implique reconocimiento de responsabilidad alguna a favor del "Usuario".

Estos cambios o modificaciones tendrán vigencia desde el momento de su actualización en la aplicación, sin necesidad de notificar al "Usuario" previamente. "IF" le recomienda al "Usuario" la constante revisión de estos "Términos y Condiciones de Uso".

"IF" se reserva el derecho a terminar o re-direccionar la aplicación o eliminar cualquiera de sus secciones o contenidos, en cualquier momento, bajo su discreción y sin necesidad de contar con autorización o notificación alguna de parte del "Usuario".

13. COMENTARIOS DEL USUARIO:

El "Usuario" podrá enviar sus comentarios o sugerencias a "IF", siempre manteniendo esta información de manera legal, acorde a las disposiciones jurídicas, de manera transparente y que la misma no genere daños para terceros, o hacia otros "Usuario(s)" o hacia "IF". Cualquier denostación en los comentarios vertidos tendrá carácter de injurias o calumnias, mismas que en su caso podrán ser sancionadas por las leyes existentes, a consideración de "IF".

14. TÉRMINOS ADICIONALES:

Ocasionalmente, "IF" podrá agregar a los "Términos y Condiciones de Uso" del presente convenio provisiones adicionales relativas a áreas específicas o nuevos servicios que se proporcionen en o a través de la aplicación (en lo subsecuente "términos adicionales"), los cuales serán publicados en las áreas específicas o nuevos servicios de dicha aplicación para su lectura y aceptación; razón por la cual el "Usuario" reconoce y acepta que estos términos adicionales formarán parte integrante del presente convenio, para todos los efectos legales a que haya lugar en lo ulterior.

15. CESIÓN DE DERECHOS:

"IF" se reserva el derecho y podrá, en cualquier momento y cuando así lo estime conveniente y discrecionalmente; ceder total o parcialmente sus derechos y obligaciones derivados del presente convenio. En virtud de dicha cesión, "IF" quedará liberada de cualquier obligación a favor del "Usuario", establecida en el presente convenio.

16. PENALIZACIÓN:

El "Usuario" está de acuerdo en indemnizar en la vía económica, a "IF", sus afiliados, proveedores, vendedores, asesores y/o consultores; por cualquier acción, demanda o reclamación (incluso de honorarios de peritos, abogados y de costas judiciales) derivadas de cualquier incumplimiento por parte del "Usuario" al presente convenio; incluyendo, sin limitación de alguna de las relativas a:

- 1. Cualquier aspecto relativo al uso de la aplicación.
- 2. La intrusión no autorizada por escrito respecto a la base de datos.
- 3. La información y contenidos disponibles en o a través de dicha aplicación o de injurias, difamación o cualquier otra conducta violatoria del presente convenio por parte del "Usuario" en el uso de la aplicación señalada.
- 4. La violación a las leyes aplicables o tratados internacionales relativos a los derechos de autor o propiedad intelectual, contenidos o disponibles en, o a través de dicha aplicación.

17. TERMINACIÓN:

"IF" se reserva el derecho, a su exclusiva discreción, y el "Usuario" está de conforme para:

- 1. Terminar definitivamente el presente convenio.
- 2. Descontinuar o dejar de actualizar la aplicación sin responsabilidad alguna para "IF", sus afiliados o proveedores.

18. SUBSISTENCIA:

Estos "Términos y Condiciones de Uso", así como los términos adicionales, constituyen el acuerdo íntegro entre las partes, y sustituye cualquier otro acuerdo o convenio celebrado con anterioridad. Cualquier cláusula o provisión del presente convenio, así como de los términos adicionales, legalmente declarada inválida, será eliminada o modificada a elección de "IF", con la finalidad de corregir su vicio o defecto. Sin embargo, el resto de las cláusulas o provisiones mantendrán su fuerza, obligatoriedad y validez durante el uso de la Aplicación.

19. NO RENUNCIA DE DERECHOS:

Queda convenido de antemano por ambas partes que, la inactividad por parte de "IF", sus afiliados o proveedores al ejercicio de cualquier derecho o acción derivados del presente convenio, en ningún momento deberá interpretarse como renuncia a dichos derechos o acciones.

20. LEGISLACIÓN APLICABLE Y JURISDICCIÓN:

Este convenio integrado en anexo por veinte apartados, estará sujeto y será interpretado de acuerdo con las leyes y ante los tribunales del Primer partido Judicial establecido en la ciudad judicial, ubicada en domicilio conocido de la Municipalidad de Zapopan, Jalisco; México.

Última actualización: 17 de noviembre de 2020.